

خارج از گود

دختران اصفهانی که بهترین‌های ایران شدند

زهرآ کیانی و هاجر صفرزاده از اصفهان به عنوان چهره‌های برتر ورزش ایران در سال ۱۴۰۴ انتخاب شدند. به گزارش فارس، آیین معرفی برترین‌های ورزش ایران در سال ۱۴۰۴ با حضور مقامات ارشد کشور و چهره‌های شاخص ورزش ایران برگزار شد.ر بخش ورزشکاران سال زهرآ کیانی، ستاره اصفهانی رشته تالو، به عنوان «بانوی ورزش ایران» در سال ۱۴۰۴ انتخاب شد. کیانی در رقابت‌های وووشو قهرمانی جهان در برزیل، در جایگاه نخست قرار گرفت و برای نخستین‌بار در تاریخ وووشو ایران به مدال طلا دست یافت. در بخش ورزش پارالمپیک نیز هاجر صفرزاده از اصفهان به عنوان بانوی پارالمپیک ایران معرفی شدند.هاجر صفرزاده در رقابت‌های پارادومپدانی قهرمانی جهان ۲۰۲۵، در دوی ۴۰۰ متر کلاس T۱۲ با ثبت زمان ۵۶.۳۹ ثانیه به مدال نقره رسید.

طلایی‌پوشان مجوز حرفه‌ای نگرفتند

پس از مخالفت AFC با برگزاری مدارک حرفه‌ای سازی باشگاه سپاهان پس از مهلت قانونی، این باشگاه به صورت قطعی از کسب مجوز حرفه‌ای باز ماند و نمی‌تواند نماینده ایران در سطح دوم لیگ قهرمانان آسیا باشد. باشگاه سپاهان پس از ناکامی در اخذ مجوز حرفه‌ای AFC از کمیته بدوی صدور مجوز حرفه‌ای فدراسیون فوتبال، اعتراض خود نسبت به این تصمیم را به کمیته استیناف اعلام کرد. در همین راستا قرار شد که با توجه به پایان یافتن مهلت قانونی برگزاری مدارک، اگر AFC با درخواست باشگاه سپاهان برای تمدید مهلت بازگزاری موافقت کند، به‌علاهی‌پوشان اصفهانی کمک شود تا بتوانند مجوز حرفه‌ای را اخذ کنند. با این حال پیگیری ایسنا از منابع آگاه مشخص کرد که AFCبا درخواست تمدید مهلت بازگزاری مدارک مخالفت کرده تا به این ترتیب باشگاه سپاهان نتواند مجوز حرفه‌ای بگیرد البته این موضوع هنوز به صورت رسمی از سوی فدراسیون فوتبال اعلام نشده است. پیش از این منوچهر نیکفر مدیرعامل باشگاه سپاهان گفته بود که به دلیل وقوع جنگ، اسناد حساسرسی شده باشگاه سپاهان با ۴۸ ساعت تأخیر آماده شد تا آن‌ها نتوانند در مهلت قانونی این مدارک را در سامانه مجوز حرفه‌ای بازگزاری کنند و در نتیجه مجوز حرفه‌ای نگرفتند.

اردوی تیم ملی هندبال ساحلی در اصفهان آغاز شد

اردوی تیم هندبال ساحلی ایران به منظور افزایش آمادگی برای حضور در رقابت‌های جهانی در اصفهان آغاز شد.

مدیر فنی تیم‌های هندبال ساحلی ایران در این باره اظهار داشت: ۱۶ بازیکن در اردوی مذکور که تا ۱۶ خرداد در ورزشگاه شهید نصر اصفهان برگزار می‌شود، حضور دارند. حسن افتخاری اضافه کرد: تمرینات تیم ایران در ۲ نوبت صبح از ساعت ۹:۳۰ تا ۱۱ شامل تمرین‌های انفرادی و بدنسازی و نوبت عصر از ساعت ۱۷ تا ۱۸:۳۰ متشکل از کارهای تاکتیکی و بازی بازیکنان است. او گفت: تیم ایران به سرمربیگری مهدی قشقایی راد، خود را برای رقابت‌های جهانی به میزبانی کرواتسی که از تاریخ ۲ تا ۱۰ تیر برگزار می‌شود، آماده می‌کند. مدیر فنی تیم‌های ملی هندبال ساحلی خاطرنشان کرد: ایران با تیم‌های آمریکا، اسپانیا و پرتغال هم‌گروه است و همگی این تیم‌ها قدرتمند و حرفه‌ای سرسخت خواهند بود. تیم ملی هندبال ساحلی ایران چندی پیش با شکست تیم چند ملیتی قطر و قهرمان سه دوره اخیر بازی‌های آسیایی ساحلی، مدال طلای این بازی‌ها را به ارمنان آورد.

سرمربیان تیم ملی تکواندو تا هفته آینده اعلام می‌شوند

رئیس فدراسیون تکواندو درباره تعیین تکلیف انتخاب سرمربیان تیم ملی گفت: طی یک هفته آینده این کار را انجام می‌دهیم چون باید زودتر کارمان را شروع کنیم. بازی‌های آسیایی برای ما اهمیت زیادی دارد و سعی می‌کنیم نتیجه خوبی بگیریم. هادی ساعی در حاشیه مراسم برترین‌های ورزش ایران در جمع خبرنگاران درباره مصومیت نعمت‌زاده اظهار کرد: وی مصومیت زانو داشت و در اردوها فیزیوتراپی می‌کرد اما پس از مسابقات متوجه شد زانویش پارگی دارد و باید عمل کند. او افزود: این اتفاق باعث شد عملکردش خوب نباشد، ما گفتیم باید برود و از ابتدا کارش را شروع کند. رئیس فدراسیون تکواندو ایران درباره اینکه چرا استعدا جواتری به جای او اعزام نشده، بیان کرد: فکر کنم جواتر از نعمت‌زاده باید از تیم نونهالان ببریم! او هم مثل همه قهرمانان است و بالا و پایین دارد، سال گذشته مدال‌های مختلفی گرفت که دیگران نتوانستند این مدال‌ها را بگیرند. او درباره قول نعمت زاده برای مدال طلای المپیک لس آنجلس خاطرنشان کرد: ما بستر را برای هر کسی که خوب باشد فراهم می‌کنیم و اعزام می‌شود؛ با نظر من و سرمربیان تیم‌های ملی مطمئنا بهترین‌ها انتخاب می‌شوند. ساعی درباره تعیین تکلیف انتخاب سرمربیان تیم ملی، خاطرنشان کرد: طی یک هفته آینده این کار را انجام می‌دهیم چون باید زودتر کارمان را شروع کنیم. بازی‌های آسیایی برای ما اهمیت زیادی دارد و سعی می‌کنیم نتیجه خوبی بگیریم. رئیس فدراسیون تکواندوی ایران ادامه داد: دور گذشته من تازه ادمه بودم و مدال طلا نگرفتم، دور قبل پنج وزن بود، اما در این دوره چهار وزن المپیکی برگزار می‌شود؛ مطمئن باشید بچه‌های ما به مدال طلا می‌رسند.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

سه شنبه ۱۲ خرداد ۱۴۰۵ **■** **سال بیست و دوم** **■** شماره ۵۴۱۶



۱+۲ سناریو برای جدول فریز شده

مجزور حرفه‌ای راه به جایی برسد. در همین راستا مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال دیشب (یکشنبه) در حاشیه مراسم «قهرمان ایران» اعلام کرد که در صورت رد اعتراض سپاهان توسط کمیته استیناف صدور مجوز حرفه‌ای، تیم بعدی با توجه به جدول ردهبندی نماینده ایران در آسیا خواهد شد. اینجاست که بزرگترین معما طرح می‌شود: منظور از جدول فریز شده، کدام جدول است؟ گل گهر است که در هفته بیست و سوم باخته است.

به گزارش ایسنا، سازمان لیگ فوتبال ابتدای این هفته اعلام کرد که سه‌میهمه‌های ایران برای حضور در لیگ نخنگیان و لیگ قهرمانان آسیا (سطح دو) با توجه به جدول فریز شده لیگ برتر اعلام خواهد شد. این تصمیم منجر به آن شد که استقلال و تراکتور را در لیگ نخنگیان و سپاهان را در لیگ قهرمانان به عنوان نمایندگان ایران در نظر گرفتند. با این حال باشگاه سپاهان نتوانست مجوز حرفه‌ای AFC را از کمیته بدوی اخذ کند تا فعلا پیش از اعلام رای رسمی کمیته استیناف صدور مجوز حرفه‌ای، حضور این تیم در لیگ قهرمانان آسیا در هاله‌ای از ابهام قرار بگیرد. تاکنون AFC با تمدید مهلت بازگزاری مدارک برای باشگاه سپاهان مخالفت کرده تا این باشگاه که اسناد مالی‌اش با ۴۸ ساعت تأخیر آماده شده، همچنان نتواند این اسناد را برای کسب مجوز حرفه‌ای بازگزاری کند. در چنین شرایطی به نظر نمی‌رسد که اعتراض باشگاه سپاهان در کمیته استیناف صدور

۴ جتجالی ترین جدول لیگ بر تر

در حال حاضر بین ۶ تیم اول جدول ردهبندی، ۵ تیم استقلال، تراکتور، سپاهان، چادرملو و پرسپولیس ۲۲ بازی کرده‌اند و گل گهر ۲۳ بازی انجام داده است. یک بازی بیشتر گل گهر در این شرایط دردرس ساز شده است چرا که این تیم در ۲۳ بازی توانسته ۳۶ امتیاز کسب کند و در رتبه چهارم (بعد از سپاهان) قرار بگیرد و به کاندیدای اول جانشینی سپاهان در لیگ قهرمانان آسیا تبدیل شود. در این جامی توان ۲۰۱ سناریو برای جدول فریز شده در نظر گرفت.

۴ سناریوی اول؛ میانگین امتیاز

ساده‌ترین راه برای مشخص کردن جدول فریز شده، تنظیم کردن جدول فعلی براساس میانگین امتیاز تیم‌هاست که به شرح زیر می‌شود:

۱. استقلال: ۱۸۶

۲. تراکتور: ۱۷۲

بررسی در آمد سپاهان و ذوب‌آهن از جام جهانی ۲۰۲۶



حسینی، به‌دلیل انتقال این بازیکن از استقلال در ابتدای فصل، سهم مربوطه به وی بین دو باشگاه تقسیم می‌شود. در طرف مقابل، وضعیت امیدنورافکن متفاوت است؛هرچند این بازیکن به‌صورت قرضی در ملوان حضور داشته، اما طبق قوانین فیفا، باشگاه مالک قرارداد(سپاهان) ذی‌نفع اصلی محسوب می‌شود و باشگاه مقصد سهمی از این درآمد نخواهد داشت. سپاهان در جام جهانی ۲۰۲۶ در پهرمبرداری اقتصادی از سرمایه‌های انسانی‌اش عملکرد نسبتاً موفقی داشته و تاوسته از حضور ملی‌پوشان خود در سطح بین‌المللی، منفعت مستقیم کسب کند.

۴ درباره ذوب‌آهن همه‌چیز به یک «اگر» بستگی دارد



سپاهان مقابل یکان به تساوی رسیده است. جدول لیگ برتر در صورت اعمال این تصمیم به شکل زیر می‌شود:

۱. استقلال: ۲۸۱ امتیاز/ ۲۱ بازی (میانگین: ۱۸)

۲. سپاهان: ۲۸ امتیاز/ ۲۱ بازی (میانگین: ۱۸)

۳. تراکتور: ۲۶ امتیاز/ ۲۱ بازی (میانگین: ۱۲٫۱)

۴. گل گهر: ۲۶ امتیاز/ ۲۲ بازی (میانگین: ۱٫۶۳)

۵. پرسپولیس: ۲۴ امتیاز/ ۲۲ بازی (میانگین: ۱٫۵۴)

۶. چادرملو: ۲۲ امتیاز/ ۲۱ بازی (میانگین: ۱٫۵۲)

دلیل این که با در نظر گرفته پایان هفته بیست و دوم جدول بیشتر با تغییر مواجه می‌شود، به دلیل بازی‌های موقه استقلال، سپاهان و تراکتور در لیگ برتر به دلیل حضور در آسیاست. در واقع دلیل انجام ۲۲ بازی توسط این تیم‌ها، بازی نکردن در هفته ۲۲ نیست بلکه داشتن بازی‌های موقه هفته ۲۱ است.

۴ بازی‌های موقه هفته ۲۱:

استقلال – چادرملو

تراکتور – فولاد

ذوب آهن – سپاهان

این جدول مشخص می‌کند که تصمیم هیات رئیسه فدراسیون فوتبال برای ملاک قرار دادن پایان هفته بیست و دوم، منطقی به نظر نمی‌رسد و فقط به سود گل‌گهر است.

همچنین اگر سپاهان مجوز AFC می‌گرفت، سپاهان به جای تراکتور، راهی لیگ نخنگیان می‌شد.

۴ سناریوی سوم؛ پرونده شکایت گل گهر از چادرملو

در حال حاضر گل‌گهر شکایتی از چادرملو به دلیل استفاده از بازیکن غیر مجاز (مانورو کلابیرو) در دیدار دو تیم که با نتیجه ۵ بر یک به سود تیم اردکانی به پایان رسیده، انجام داده است. جلسات رسیدگی به این پرونده انجام شده و همه منظر رای کمیته‌انضباطی هستند.

با این حال در صورتی که چادرملو تبرئه شود، دو سناریوی بالا به قوت خود باقی خواهند ماند اما در صورتی که گل گهر برنده این پرونده باشد، ۳ امتیاز از چادرملو کسر خواهد شد و جدول لیگ برتر به شکل زیر خواهد شد.

جتجالی‌ترین اتفاق زمانی رخ می‌دهد که هم پایان هفته بیست

و دوم ملاک قرار بگیرد و هم رای به سود گل‌گهر اعلام شود تا

به این ترتیب گل‌گهر به جای تراکتور راهی لیگ نخنگیان شود و

تراکتور به لیگ قهرمانان برود.

اصفهان امروز

ورزش ایران

لبخند ایرانیان، مدال طلاي من است

برترین ورزشکار پارالمپیک زن در سال ۱۴۰۴ گفت: هدفم نشاندن لبخند شادی بر لبان ایرانیان است و این را سرلوحه کار خود در سال جاری نیز قرار خواهم داد.

مراسم «قهرمان ایران» دیروز با حضور رئیس جمهور، وزیر ورزش و جوانان، مسوولان و قهرمانان کشورمان با یاد و خاطره کودکان شهید میناب برگزار شد. هاجر صفرزاده ورزشکار پارا دو و میدانی اصفهانی بر مینای آرا مردم به عنوان برترین ورزشکار پارالمپیک زن در سال گذشته انتخاب شد. این ورزشکار اظهار داشت: از اعتماد مردم بسیار خوشحالم و از آنان تشکر می‌کنم و امیدوارم بارها بتوانم شادی را برای هموطنان عزیزم به ارمنان بیاورم. او اضافه کرد: سال قبل در رقابت‌های جهانی در ماده ۴۰۰ متر به میزبانی هند به دلیل بیماری و تنها با یک صدم ثانیه اختلاف در مقایسه با قهرمان، پس از دوندۀ روسی و بالاتر از ورزشکار ونزولایی به مقام نایب قهرمانی دست یافتم و مدال ارزشمند نقره را کسب کردم. برترین ورزشکار پارالمپیک زن خاطرنشان کرد: ۱۴۰ روز دیگر باید در بازی‌های پارآاسیایی ناگویا ژاپن حضور پیدا کنم و از الان به فکر آن رقابت‌ها خواهم بود. صفرزاده افزود: هم مهنان مرا لایق دانستند و به من رای دادند و بر همین اساس قول می‌دهم که در بازی‌هایی آسیایی نیز بار دیگر دلشان را شاد کنم. او گفت: اردوهای آماده سازی بازیکنان برای رقابت‌های پیش رو به صورت غیرمتمرکز برگزار می‌شود و من نیز با مربیگری مهدی موسوی تمریناتم را برگزار می‌کنم تا در نهایت با آمادگی کامل رهسپار آن آوردگاه شوم.

اولویت ذوب آهن اصلاح ساختار مالی است

عضو هیئت مدیره باشگاه ذوب‌آهن تاکید کرد: اولویت اصلی ذوب‌آهن در اصلاح ساختار مالی و پرداخت بدهی‌های گذشته است.

علیرضا احسانی عضو هیئت مدیره باشگاه در خصوص آخرین شرایط باشگاه ذوب‌آهن و بحث واگذاری این باشگاه به بانک رفاه اظهار داشت: حقیقت این رو بخواید اطلاعات مالی از این موضوع ندارم، چون این مسئله در سطح کلان در حال انجام است و هر تصمیم‌گیری صورت بگیرد از سوی مدیران کارخانه خواهد بود. در این مدت هم هیچ تصمیم جدیدی گرفته نشده و ابلاغیه جدیدی هم به دست ما نرسیده است. باشگاه ذوب‌آهن زیرجموعه کارخانه ذوب‌آهن است و قطعاً اگر هر تغییری در مالکیت کارخانه صورت بگیرد، شامل باشگاه ذوب‌آهن هم خواهد بود، اما تا این لحظه اتفاق خاصی نیفتاده

است. قطعاً اگر توافق بر سر واگذاری سهام کارخانه به هر میزانی که صورت بگیرد، باشگاه ذوب‌آهن هم به عنوان یکی از متعلقات کارخانه واگذار می‌شود. او در پاسخ به این سوال که اگر این واگذاری صورت بگیرد، در شرایط مالی باشگاه تغییر مثبتی ایجاد می‌شود؟ گفت: در سال‌های گذشته و با توجه به بدهی‌های انباشته ای که وجود داشت، کارخانه با محدودیت‌های خاصی روبه‌رو بود و شرایط مالی چندان مناسبی نداشتیم، اما هیچ چیز را نمی‌توانیم صددرصد بگوییم که تغییر می‌کند. باید ببینیم چه پیش می‌آید آیا واگذاری صورت می‌گیرد یا نه؟ به هر حال طبیعی است که این انتظار وجود داشته باشد که در صورت واگذاری شرایط مالی هم بهتر شود. عضو هیئت مدیره باشگاه ذوب‌آهن ادامه داد: ما در حال حاضر و براساس سنوات گذشته در حال بررسی و جمع‌بندی اولیه بودجه فصل آینده هستیم تا پس از تأیید نهایی رقم نهایی بودجه را به کارخانه اعلام کنیم، البته همیشه روال کار اینگونه بوده که ما هر رقمی را هم که پیشنهاد دادیم صددرصد از سوی کارخانه تأیید نشده است و رقم کمتری نسبت به بودجه پیشنهادی‌مان دریافت می‌کنیم. ناگفته نماند که شرایط سخت اقتصادی که پس از جنگ و فشارهای مالی که در جامعه ایجاد شده باعث شده که خیلی انتظار افزایش بودجه را نداشته باشیم. احسانی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه فعالیت باشگاه در سایر رشته‌های غیرفوتبالی چگونه خواهد بود؟ تصریح کرد: ما در سال گذشته تصمیمی گرفتیم و مصوب کردیم که رشته‌هایی که بودجه مشخصی ندارند، در صورت جذب اسپانسر می‌توانند فعالیت داشته باشند که تیم هندبال‌مان به همین صورت فعالیت کرد. برای سال آینده نیز تیم‌هایی که بار مالی جدیدی به باشگاه اضافه نکنند می‌توانند فعالیت کنند. با توجه به شرایط مالی بد باشگاه، اولویت ما اصلاح ساختار مالی و پرداخت بدهی‌های گذشته است.

اگر بودجه سال جدید ما به گونه‌ای باشد که هزینه‌های جاری‌مان را کفاف ندهد، امکان فعالیت رشته‌های جدید را نداریم، چون در آن صورت مجوز حرفه‌ای‌مان به خطر می‌افتد. او افزود: ما در سال‌های گذشته تیم‌های زیرنمرداری، فوتبال بانوان، والیبال، بسکتبال، فوتسال و بسکتبال فعال بودند و بنا داریم در سال آینده هم این رشته‌ها فعالیت داشته باشند و اگر تیمی هم بتواند خودگردان باشد به رشته‌های ما اضافه خواهد شد. متأسفانه در سال‌های گذشته تیم‌هایی بودند که بدون پیش‌بینی مالی ایجاد شدند که بدهی‌های‌مان را افزایش داد. ما الان ۴۶۰ میلیارد تومان بدهی داریم که طی یک روند آستانه به وجود آمده است. هدف اصلی ما در حال حاضر متوقف کردن این روند و جلوگیری از افزایش بدهی‌ها است.

فصل گذشته با عملکردی کماشتابه و مطمئن، نقش مهمی در قهرمانی تیم ایفا کرد، بار دیگر مورد اعتماد کادر فنی قرار گرفت و قرارداد خود را تمدید کرد. مجموع این تمديد‌ها نشان می‌دهد که گیتی‌پسند برخلاف بسیاری از رقیب‌ها بجای تغییرات گسترده، مسیر «ثبات و تداوم» را انتخاب کرده است؛ رویکردی که در سال‌های اخیر نیز جواب داده و این تیم را به یکی از پرافتخارترین باشگاه‌های فوتسال ایران تبدیل کرده است. با توجه به حفظ اسکلت اصلی تیم و تداوم حضور کادر فنی موفق، به نظر می‌رسد گیتی‌پسند بار دیگر یکی از مدعیان جدی قهرمانی در فصل پیش‌رو خواهد بود؛ تیمی که حالا تنها به دنبال تکرار موفقیت‌ها، بلکه به‌دنبال تثبیت سلطه خود بر فوتسال ایران است.

توافق با مدیران باشگاه قرارداد خود را تمدید کرد تا خیال کادر فنی از یکی از مهم‌ترین پست‌های تیم آسوده باشد. صفری که طی دو فصل اخیر نمایش‌های قابل توجهی ارائه داده، از عوامل اصلی موفقیت‌های این تیم در مسیر قهرمانی بوده و با تداوم حضورش، ثبات در خط دروازه گیتی‌پسند حفظ خواهد شد. در ادامه، امیرحسین داوودی نیز قرارداد خود را تمدید کرد تا چهارمین فصل حضورش در جمع گیتی‌پسندی‌ها را آغاز کند. این بازیکن با تجربه که در سال‌های اخیر نقش پررنگی در افتخارات باشگاه داشته، همچنان به عنوان یکی از مهره‌های کلیدی در ترکیب تیم باقی خواهد ماند. مهدی اسدشیر، بازیکن پست هافبک‌در گیتی‌پسند نیز دیگر تمدیدی این باشگاه بود. اسدشیر که از

^[1] فصل گذشته با عملکردی کماشتابه و مطمئن، نقش مهمی

^[2] فصل گذشته با عملکردی کماشتابه و مطمئن، نقش مهمی